

May 18, 2011

Via IBFS

Marlene H. Dortch Federal Communications Commission Office of the Secretary 445 12th Street, S.W. Washington, DC 20554

ATTN: International Bureau

Re: VOX Group International, Inc. – International Section 214 Authorization, ITC-214-20110419-00106

Dear Ms. Dortch:

VOX Group International, Inc. ("VOX Group") was granted International Section 214 Authorization (ITC-214-20110419-00106) on May 13, 2011. VOX Group International, Inc. is the parent company of VOX Prepaid, LLC ("VOX Prepaid") (FRN – 0020792057). This letter serves as notification that VOX Prepaid will be operating under VOX Group's International Section 214 authorization.

Should you have any questions or concerns regarding this filing, please do not hesitate to contact the undersigned at (703) 714-1314 or jrh@commlawgroup.com.

Respectfully submitted,

/s/

Jacqueline R. Hankins Counsel for VOX Group International, Inc.